ИНТЕГРИРОВАННЫЙ МОДУЛЬ «ЗИМНИЙ ФРИСТАЙЛ»
Литературное чтение
1.Вот рукопись из бутылки, выловленной в море, которая частично оказалась повреждённой. Восстановите начало одной известной литературной сказки.
 _и_   с_а_и_  _о  _в_е_  с_а_у_о_  у  с_м_ _ о  _и_ _го  _ор_.
2. Вспомни героев и персонажей произведений К.И.Чуковского. Укажи недостающее имя и название произведения. 
А) Карлик ... 
Б) Храбрый мальчик, покоритель великанов ... 
В) Бяка-... 
Г) Индюк ... 
Д) Сиротка ... 
3.В  квадрате зашифрованы фамилии русских писателей. Читаться они могут слева направо, справа налево, по горизонтали или вертикали, могут «ломаться» под прямым углом. Найдите эти фамилии. 
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4. Отгадай загадку, которую придумал известный писатель. Если сможешь, назови этого писателя. 
“Две ноги на трёх ногах,

А четвёртая в зубах. 

Вдруг четыре прибежали

И с одною убежали. 

Подскочили две ноги,

Ухватили три ноги,

Закричали на весь дом –

Да тремя по четырём!

Но четыре завизжали

И с одною убежали. 

5.Придумайте (в стихотворной форме) 1 загадку о предметах домашнего обихода (из 4 – на выбор – 1): о  компьютере, об утюге, о холодильнике, о телевизоре.      
Русский язык

1.Чем торгует продавец?

КЕ ЗЕ ФРУК СЛИ КОН СО ФИНИ ВАФ ФТР ЛИ ТЫ КИ ВЫ ФЕТЫ

2.Занимательные пословицы.  Попробуйте угадать, какое начало у этих пословиц 
А)    …пирожка не подбросит. 

Б)   ...но далеко катится.

В)   …да ничего не видят. 

Г)  …как золото в огне. 

Д)  …и прибежище для лентяев.
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3. Двигаясь в направлении стрелки, прочтите крылатое выражение. 
4. Как вы думаете, что объединяет следующие сущности: человек, солнце, аккумулятор, зрение? И почему они перечислены именно в такой последовательности? 
5.Напиши письмо любимому литературному герою 

МАТЕМАТИКА
1.Ребус-шутка 
Попробуйте догадаться, какой ответ зашифрован в числовом ряду: 10--9--8--7--6-- --4--3--2--1--0. А и ответьте на вопрос такой: «Почему чукча сегодня не хочет есть оленину»?
2.Прибавляем без ошибок
Гном Путалка учился складывать и заполнил цифрами 9 числовых дорожек. 

	1
	6
	7
	13
	20
	33
	53
	96


	2
	7
	9
	16
	25
	41
	66
	97


	3
	5
	8
	13
	21
	34
	56
	90


	4
	4
	8
	12
	20
	35
	56
	92


	5
	4
	9
	13
	22
	35
	58
	93


	6
	5
	11
	16
	27
	43
	70
	93


	7
	3
	10
	13
	23
	36
	59
	95


	8
	1
	9
	10
	19
	29
	48
	87


	9
	1
	10
	11
	21
	32
	53
	86


В каждой строке сумма двух соседних чисел должна была равняться последующему числу. Но гном сделал много ошибок. На скольких числовых дорожках вычисления выполнены правильно? 
3. ШАРАДЫ 
Слово «шарада» произошло от французского слова «charade». Это слово означает «разговаривать», «беседовать», «вести, под вечер, непринужденную беседу». Шарада – это игра в слова (точнее загадка со словами). Пример:

Мой первый слог — на дереве,
Второй мой слог — союз.
А в целом я — материя
И на костюм гожусь. (Сук + но = Сукно)
А) Игра - в ней лошади нужны,

К игре проступок пристегни.

И называй, дружочек, смело

То, что давно уже не цело.

Б) С «В» - отрезок не простой -

С направлением, с длиной.

С «С» же станет частью круга,

Что  дуга стянула туго.

В) Вначале - двойка. Далее - мужчина,

Высокого он титула и чина.

А слово целиком - обозначенье,

Дробящее на дозы обученье.

Г) Первая - такой многоугольник,

Знать который должен каждый школьник.

На второй гимнасты выступают,

Их она под купол поднимает.

Д) Первый можно завязать,

Если галстук папин взять.

А второй, словарь листая, -

Мера скорости морская.

4. Включив свои знания, смекалку, сообразительность и чувство юмора,  попытайтесь отыскать среднеарифметическое не чисел, как на уроках, а тех предметов и существ, которые нас окружают.
 Итак, среднеарифметическое:

 А) Кобылы и осла – это ...  

 Б) Змеи и ящерицы – ...  

В) Носка и чулка – это ... 

Г) Ежа и змеи – это ...  

Д) Яблока и персика – это ... 

Е) Апельсина и лимона – это ...  
Ж) Пианино и баяна – это ... 

З) Тенора и баса – это ...

И) Человека и обезьяны – это ... 
5.Неправильное сокращение (математический фокус-задача)
Примеры 20 : 10, 60 : 30 и некоторые другие легко решить зачеркнув нули: 20 : 10 = 2 : 1 = 2 и 60 : 20 = 6 : 2 = 3.
В следующем фокусе "сокращаются" другие цифры. Запиши карандашом на листе бумаги пример: 64 : 16. Затем объясни друзьям, что быстрее всего решить его можно с помощью ластика. Для этого нужно стереть одинаковые цифры (шестёрки). Получаем: 64 : 16 = 4 : 1 = 4. Здесь друзья обычно говорят, что правильный ответ получился случайно. А ты запиши и реши другой пример, где стираются девятки: 98 : 49 = 8 : 4 = 2. А затем продемонстрируй пример с трёхзначными числами: 695 : 139 = 65 : 13 = 5. 
Сможешь ли ты найти ещё один подобный пример с двузначными числами, не оканчивающимися на нули? В ответе также должно получиться целое число. 
ОКРУЖАЮЩИЙ МИР
1. Вопросы-шутки. 
          А) Какое государство можно носить на голове? 
Б) Какая европейская столица стоит на скошенной траве? 
В) Какой город летает? 
Г) Какая земля никогда не состарится? 
2. Каким животным подходят такие имена? 
 

А) Со Мной Сумка. 
Б) Горжусь Хвостом. 
В) Задира Летит Пух.

Г) За Щекой Всё Храню. 
Д) Толстопуз.

3.Головоломка "Хитрые зайцы"

В лесу на пеньках расположились 15 хитрых лисиц. Сколько зайцев могут безбоязненно сидеть под кустами, если лисы способны заметить длинноухих только на соседних клетках по горизонтали или вертикали?  
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4. Географические анаграммы
Анагра́мма (от греч. ανα- — «за» и γράμμα — «письмо») — литературный приём, состоящий в перестановке букв или звуков определённого слова, что в результате даёт другое слово.

1. В каждом из приведенных пяти слов переставьте буквы так, чтобы получилось название города или реки. Объясни, где река, где город:

А)  Дно 
Б)  Игра 
В)  Рука 
Г)  Веки 
Д)  Муар
 

2. В каждом из пяти приведенных географических названий переставьте буквы так, чтобы получились другие географические названия. Объясни, какие объекты у тебя получились?
А) Нева
Б) Куба 
В) Ирак 
Г) Эльбрус 
Д) Токио – 
5.Разгадай «музыкальный кроссворд» 

